
Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

2022. 05. 13. - 2023. 06. 09.



Időbeli bontás
• 2022. 07. 01 - 03.: CAMP

• 2022. 07. 16 - 19.: Mentortábor

• 2022. 08. 16 - 21.: Tétékás GT

• 2022. 09. 20.: 42. 5vös 5km futóverseny

• 2022. 09. 22.: BGGyK x IK x TTK GT AFTERPARTY 2022

• 2022. 10. 27.: Tétékás Halloween

• 2023. 02. 10 - 12.: Ice

• 2023. 03. 29.: Tétékás Felező

• 2023. 04. 29. - 05. 01.: Krakkói kirándulás

• 2023. 05. 09.: 43. 5vös 5km futóverseny

Rendezvények
Az elmúlt egy évben szokásunkhoz híven számos, a hallgatói közösség életében véleményünk

szerint fontos és hasznos rendezvény megvalósításában vállaltunk aktív szerepet.

5vös 5km

Szokáshoz híven mindkét félévben részt vállaltunk az 5vös 5km futóverseny lebonyolításában.
Ugyan a résztvevői létszámok még mindig nem érték el a járvány előtti szintet, úgy látjuk
stabilan nő az érdeklődés a verseny iránt. Mind a két alkalommal sikereresnek könyvelhettük el
a versenyt, illetve örömmel látjuk, hogy számos visszatérő önkéntes vesz részt a szervezésben.
Mindenkinek aki közreműködött a lebonyolításban köszönjük a segítséget, illetve a jövőben is
örömmel fogadjuk azt.

Ice

Az idei Ice szokáshoz híven remek hangulatban telt, alapvetően pozitív visszajelzéseket
kaptunk, úgy gondoljuk egy értékes rendezvényről van szó, így a jövőben is érdemes azt meg-
rendezni. Külön örömmel töltött el minket, hogy a résztvevők sok évfolyamról és szakterületről
érkeztek, így remek platformnak bizonyult a karon belüli ismeretségek kialakítására, a vizsga-
stressz levezetésére.

CAMP

Tavaly 9. alkalommal került megrendezésre a CAMP, ezúttal Zebegényben sátrazással. Az
Icehoz hasonlóan széles körből érkeztek résztvevők, az esemény jó hangulatban telt. Az idei
CAMP szervezése gőzerővel folyik, augusztus 26-30. között kerül majd megrendezésre, reméljük
hasonlóan nagy sikere lesz, ha nem nagyobb, mint a tavalyinak.



Mentortábor

A tavalyi évben az Alapítvány bizotsította a TTK HÖK Mentorrendszerének a Mentortábor
helyszínét, összességében úgy értékeljük, az esemény sikeresen lezajlott. Az idei tábor szervezése
jelenleg folyamatban van.

Tétékás GT

Büszkeséggel tölt el minket, hogy a tavalyi évben közreműködhettünk a TTK HÖK egyik, ha
nem legnagyobb volumenű, és mindenképp a hallgatói élet megkezdése legnagyobb mérföldkö-
vének megvalósításában. úgy gondoljuk, a tábor sikeres volt, a visszajelzések az Önkormányzat
és a résztvevők részéről alapvetően pozitívak voltak. Sajnos idén nem alakult úgy, hogy ezt az
együttműködést folytassuk, de természetesen a jövőben is állunk a TTK HÖK rendelkezésére,
amennyiben arra igény van.

Utazás, szabadidős programok
Fontosnak tartjuk, hogy olyan szabadidős programokat is szervezzünk, melyek a TTK hall-

gatói közösségi életének jellegzetes, szerves részei, illetve utazásokat, ami lehetőséget teremt a
környező országok kultúrájának, látványosságainak megismerésére.

Kirándulások

Az előző záróbeszámoló óta ugyan csak az idei Krakkói kirándulásunk került megrendezésre,
úgy gondoljuk a korábbi Prágai utazással együtt teljes a kép ebbe a beszámolba. Mindkét
utazás esetén jelentős érdeklődést tapasztaltunk a hallgatói közösség részéről, illetve azokról
pozitív visszajelzéseket is kaptunk. Meg kell ugyanakkor említenünk a tervezett Zakopane-i
kirándulást, mely végül nem került megrendezésre. Ennek fő okának az időpont nem megfelelő
kiválasztását, illetve esetlegesen azt tartjuk, hogy nem megfelelően reklámoztuk azt, így sajnos
a jelentkezőszám nem tette lehetővé a rentábilis megvalósítást. Ugyanakkor a két megvalósult
esemény tükrében úgy gondoljuk, ilyen jellegű programokra van igény, így a jövőben is tervezünk
évente legalább kettő, ha úgy alakul évszakonként egy kirándulást.

Kisprogramok

Az elmúlt időszakban a TTK HÖK együttműködésével tartottuk meg a szokásos szemeszteri
kisprogramokat, így a Halloween, illetve felező bulit, ezen kívül a BGGyK x IK x TTK GT
Afterpartyt. A hasonló programok lebonyolítására a jövőben is nyitottak vagyunk.

Sajnos ugyanakkor nem került Überfúzió megrendezésre, ami nem is olyan régen még az
egyik nagyobb volumenű egyestés program volt, ezt a következő félévben szeretnénk visszahoz-
ni, és -amennyiben sikeresnek bizonyul- újra rendszeressé tenni.

Ezen kívül a továbbiakban is szívesen várunk megkeresést a hallgatói közösség részéről, ha
programötletük van, melynek megvalósításában, kellékbeszerzésben segítségre van szükség.

Oktatás
Az Alapítványnak hagyományosan fontos működési területe az oktatás, azon belül is az

érettségi előkészítők szervezése. Erre az elmúlt időszakban nem nyílt lehetőségünk, ugyanakkor
szeretnénk újra elindítani azokat a következő évben.



Egyebek
A járványhelyzet óta az iroda sajnálatos módon erősen limitált alkalommal volt nyitva.

Szerencsére mostanra normalizálódott a helyzetünk, így szeptembertől a szokásos hallgatói
szolgáltatásokat, mint a nyomtatás, stb, mindenképpen újra fogjuk indítani.

Összefoglaló
Összességében a járványidőszak okozta zárvatartás és távollét nehézségeit mostanra nagy-

részt magunk mögött hagytuk. A következő időszak kihívása arra a működési szintre visszaállni,
amit a hallgatói közösség a régebbi időkben kapott, illetve szeptembertől fix nyitvatartással,
szolgáltatásokkal és a tevékenységek széles skálájával működni.

Budapest, 2023. június 6.
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